

Школам и детсадам Улан-Удэ нужно еще полмиллиарда рублей для лучшей защиты

Межведомственная комиссия завершила проверку антитеррористической защищенности образовательных учреждений Улан-Удэ. Для полной безопасности нужно еще около 500 миллионов рублей, сообщили в комитете по образованию администрации города.

В первую очередь специалисты проверили паспорта безопасности учреждений, а также устранение обнаруженных ранее недочетов. Затем перешли к ограждениям – они есть везде, но некоторые нужно заменить. Были произведены соответствующие расчеты.

С 2019 года во всех школах города работают частные охранные предприятия. Также есть кнопки тревожной и антипожарной сигнализации, внешнее и внутреннее видеонаблюдение. На установку камер за минувшие три года выделили свыше 20 миллионов рублей. В мэрии считают, что для более широкого охвата нужно установить еще три тысячи устройств – в коридорах, спортивных залах и столовых.

Утверждается, что в учреждениях не забывают и об организационной работе, инструктажах персонала и учащихся. Проводятся тренировочные эвакуации, воспитательные работы с детьми. Особо контролируется работа школьных психологов с беспокойными, тревожными учениками.

По словам замглавы комитета по образованию Любови Цепковой, для приведения в полное соответствие всех учреждений необходимо порядка 500 миллионов рублей.

«К примеру, в детских садах, у которых имеется по шесть выходов, обеспечить физическую охрану на каждый вход практически невозможно. Эта проблема решается оборудованием особого места, где находится видеонаблюдение всех выходов. В детских садах видеонаблюдение по периметру обеспечено», - рассказала она.

В администрации отметили, что эксперты уже разработали план по обеспечению антитеррористической безопасности – в него также входят дополнительные меры для проведения ЕГЭ и ОГЭ и работы лагерей дневного пребывания.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

